
Weihnachtszeit
ZAUBERHAFTE

12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN *** 12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN

Besuchen Sie unseren 

stimmungsvollen 

Weihnachtsma rkt  
im 5. OG Mega In. 

Europas größte Wohnwelt

Nur in Senden!

Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! 

 Leuchtenwelt 

Bettwäsche 

Strahlende 

Wunderbar weiche

Werbepreis

6,95

12,90 Sie sparen 
-46%

Werbepreis

19,90

34,90 Sie sparen 
-42%

Werbepreis

9,90

16,90 Sie sparen 
-41%

Laternen-Set, 3-tlg, 
best. aus: je 1x Laterne, ca.  
13x7 cm, 24x10 cm, 35x13 cm,  
Eisen schwarz. Art.-Nr.: 1044551.

Auch in Zink. Art.-Nr.:1060428.

Werbepreis

je19,95

39,95 Sie sparen 
-50%

Deko-Ideen
Weihnachtliche 

LED-Discolicht „Flash“,  
ca. Ø 8 cm, Kunststoff, 
schwarz,  drehendes Farbspiel 
in rot/grün/blau, mit Schnur-
schalter, Art.-Nr.: 521059.

 für kalte Tage
Kuschliges 

Flanell Bett- 
wäschegarnitur,  
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135x200 cm.   
Art.-Nr.: 1070034.

Flanell Kuscheldecke, 
100% Polyester, in verschie-
denen Farben erhältlich, z.B. 
Farbe grün, ca. 150x200 cm.   
Art.-Nr.: 1067162. 



Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration, Kerzen und Zubehör.

Besteck-Set, 30-tlg, 
bestehend aus: je 6x Menümesser, 
Menügabel, Menülöffel, Kaffeelöffel 
und Kuchengabeln, Edelstahl.
Art.-Nr.:1066554.

39,95

Glasserie, Selezione, 
Rotweinglas, ca. 750 ml.
Art.-Nr.: 11094.

Sektglas, ca.280 ml. 
Art.-Nr.: 11067. 
Auch in anderen Ausführungen erhältlich.

UVP** 6,95 je 3,95

Sie sparen -43%

Werbepreis

69,90

UVP** 
207,10

Sie sparen

-66%

Kaffeeservice, Lido Black Line,18-tlg,
bestehend aus: je 6x Dessertteller, Kaffeetasse 
mit Unterteller, Porzellan. Art.-Nr.: 69409.

Auch als Tafelservice 
erhältlich. 
Art.-Nr.: 69411.   79,90

Werbepreis

14,95

17,95
Sie sparen

-16%

Werbepreis

14,95

22,99
Sie sparen

-34%

Teelichthalter, 
ca. 23x33x10 cm, 
Metall, Mangoholz, 
ohne Teelichter.
Art.-Nr.: 1066697.

Windlicht, ca. 7x8 cm, Glas. 
Art.-Nr.: 1066534.

ca. 9x10 cm. Art.-Nr.: 1066535. 2,95

ca. 10x12,5 cm. Art.-Nr.: 1066536. 3,95 1,95

Bestpreis

Werbepreis

24,95

39,95
Sie sparen

-37%
Kerzenleuchter,
5-armig, ca. 80 cm, 
Aluminium. 
Art.-Nr.: 824259.

Werbepreis

18,95

24,95
Sie sparen

-24%

Wichtel mit 
Teleskop-
beinen,
Höhe, ca. 52 cm, 
ausziehbar bis 
auf 75 cm, Textil.
   Art.-Nr.: 1046068.

Höhe, 
ca. 68 cm bis 
auf 103 cm. 
Art.-Nr.: 1046067.

37,95   

29,95

  -21%

ca. 10x12,5 cm. 

Adventskranz,
ca. 34 cm, Metall, 
ohne Deko und 
Kerzen. 
Art.-Nr.: 1066743.

Echtwachsstabkerze-LED, 2-tlg,
ca. 24.5 cm, warmweißes Flacker-
licht, Timerfunktion, 3D-Flamme, 
benötigt werden 2xAAA Betterie, 
nicht enthalten, Kunststoff, Wachs, 
Metall. Art.-Nr.: 1050705. 

Auch in schwarz. 
Art.-Nr.:1050701.             je 7,95
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Glasserie Jane, schwarz matt, 
Becher,
ca. 380 ml. Art.-Nr.: 1029055.

Sektglas,
ca. 220 ml. Art.-Nr.: 1029054.

Weinkelch,
ca. 460 ml. Art.-Nr.: 1029053.
Auch in anderen Ausführungen erhältlich. 

je 4,95

Bestpreis

Dekobaum, ca. 21x38 cm, 
Holz, schwarz. Art.-Nr.: 1066818. 7,95

ca. 60 cm. Art.-Nr.: 1066817. 14,95

Tannenbaum, ca. 12,5x20 cm, 
Holz schwarz. Art.-Nr.: 1066575.

ca. 40 cm. 
Art.-Nr.: 1066704.    6,95

ca. 60 cm. 
Art.-Nr.: 1066574.  14,95

Auch in Größe 120 cm. Art.-Nr.: 1061976.  39,95

Werbepreis

22,95

29,95
Sie sparen

-23%

Werbepreis

13,95

17,95
Sie sparen

-22%

Laterne, ca. 17x17x34,5 cm, 
Glas Metall. Art.-Nr.: 1066753.

ca. 23x23x45 cm.
Art.-Nr.: 1066754. 
Ohne Kerzen.                    29,95

Werbepreis

49,95

69,95
Sie sparen

-28%

Adventskranz,
ca. ø 40 cm. 
Art.-Nr.: 1061975. 
Ohne Kerzen.

Deko-Box,
ca. 42x15x13 cm, 
Metall, Holz. 
Art.-Nr.: 829895. 

Baum, ca. 79 cm, 
Polyester, grau. 
Art.-Nr.: 1061974.

2,95

Bestpreis

19,95

Bestpreis

ca. 49x20x15 cm. Art.-Nr.: 1067044.

19,95 16,95 Sie sparen -15%



Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration und Zubehör.

Werbepreis

39,95

49,95
Sie sparen

-20%Kaffeeservice, 18-tlg, 
bestehend aus: je 6x 
Dessertteller, Kaffeetasse 
mit Unterteller, Porzellan.
Art.-Nr.: 1062418.

Henkelbecher, ca. 300 ml. Art.-Nr.: 1062419.

5,95 3,95 
Sie sparen -33%

Müslischale, 14,5 cm. Art.-Nr.: 1062421.

6,95 4,95 
Sie sparen -28%

Speiseteller, ca. 23,5 cm. Art.-Nr.: 1062423.

7,95 5,95 
Sie sparen -25%

Weihnachtsbaum,
ca. 27 cm, Mango. Art.-Nr.: 1066558.

ca. 32 cm. Art.-Nr.: 1066559.

13,95 9,95 Sie sparen -28%

ca. 41 cm. Art.-Nr.: 1066560.

19,95 14,95 Sie sparen -25%

Werbepreis

6,95

10,50
Sie sparen

-33%

Deko-Ring, ca. ø 22 cm, Holz, 
Jute, Polyester. Art.-Nr.: 1066745.

Auch in grau. 
Art.-Nr.: 1066745.

3,95

Bestpreis

Dekokugel,
LED-beleuchtet, 
ca. 14 cm, 
3x Batterie LR44 
enthalten, Porzellan.
Art.-Nr.: 1067023.

3,95

Bestpreis
Deko-Haus, ca. 9,5x9,5x12 cm, MDF, Holz, 
Kunststoff, rot. Art.-Nr.: 1064323.

grau. Art.-Nr.: 1064324.
je 2,95

Bestpreis
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Gebäckdose 
Weihnachtsmann,
ca.11x24,5 cm, Inhalt ca.1000 ml, 
grau, Porzellan. Art.-Nr.: 1064576.

14,99 7,95 -46%

ca. 9x18 cm, ca. 500 ml. 
Art.-Nr.: 1064577.

8,99 5,95 -33%

Werbepreis

8,95

11,99
Sie sparen

-25%

Teelichthalter,
ca. 32x6x22 cm, Metall 

rost, ohne Teelichter.
Art.-Nr.: 1066868.

Laterne, Eisen, Rost, Indoor, 
ca. 21x18x60 cm. Art.-Nr.: 1045295.

6,95

Bestpreis
Werbepreis

29,95

39,95
Sie sparen

-25%

Weihnachtsmann,
ca. 38x20x15 cm, 
8x LED, warmweiß, 
Batteriebetrieben, 
benötigt werden 
3xAA, nicht enthalten, 
Stoff, Kunststoff, nur 
für den Innenbereich.
Art.-Nr.: 1064561.

Werbepreis

14,95

UVP** 
19,95

Sie sparen

-25%

Weihnachtsmann mit Tannenbaum,
ca. 17,5x31x44,5 cm, Polyresin. Art.-Nr.: 1064289.

49,95   39,95 Sie sparen -20%

Werbepreis

14,95

18,95
Sie sparen

-21%

Weihnachtsmann,
ca. 9x13x24 cm, 

Polyresin.
Art.-Nr.: 1064288.

Sie sparen

Gebäckdose Wichtel,
ca. 15x18x13 cm.
Art.-Nr.: 1029217.

ca. 10x18 cm. Art.-Nr.: 1012176.   5,95
ca. 11x22 cm. Art.-Nr.: 1012175.   7,95 4,95

Bestpreis

Wichtel, LED-beleuchtet, ca.17 cm, 
3x Batterie LR44 enthalten, Porzellan.
Art.-Nr.: 1067028.

ca. 31 cm. 
Art.-Nr.: 1067029.

19,95 15,95 
Sie sparen -20%

Werbepreis

6,95

9,95
Sie sparen

-30%

Auch in Größe, 
ca. 24x20x90 cm. 

Art.-Nr.: 1045296.

59,95   39,95
Sie sparen -33%

Haus mit LED-
Beleuchtung,

ca. 8x12, 5x7 cm 
Porzellan.

Art.-Nr.: 1012177. 



Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration und Zubehör.

Crepespfanne,
Pure Belugo, PFAS-frei, 
ca. 26 cm, hochwertige 
ELODUR®Select 
Antihaftversiegelung, ge-
schmiedetes Aluminium, 
für alle Herdarten auch 
Induktion. Art.-Nr.:1067637.

Pfanne, Pure Belugo, PFAS-frei, ca. 20 cm, hoch-
wertige ELODUR®Select Antihaftversiegelung, 
geschmiedetes Aluminium, für alle Herdarten auch 
Induktion. Art.-Nr.:1067638.

Auch in folgenden 
Größen erhältlich:
ca. 24 cm. Art.-Nr.: 1067639.

ca. 28 cm. Art.-Nr.: 1067640.

ca. 32 cm. Art.-Nr.: 1071753.

Wokpfanne, ca. 28 cm. 
Art.-Nr.: 1071754.

Werbepreis

24,90

UVP** 
39,90

Sie sparen

-37%

Werbepreis

ab 19,90

UVP** 
29,90

Sie sparen

-33%

Schnellkochtopf Praktika Plus, ca. 22 cm, 
Höhe 19,5 cm, ca. 4 L, Schüttrand, Mess-Ska-
la, Sicherheitsventil, Überdruck-
sicherung im Deckelrand 
und Sicherheitsmechanis-
mus, Edelstahl 18/10, 
für alle Herdarten auch 
Induktion.
Art.-Nr.: 1068000.

Werbepreis

59,99

UVP** 
129,-

Sie sparen

-53%

Gemüsetopf, ca. 28 cm, ca. 12 L, Edelstahl 
18/10, für alle Herdarten auch Induktion.
Art.-Nr.: 1031816.

Bräter, ca. 6 L, ca. 32x21x11 cm, Aluguss, Glas, 
Silikon, Bakelitknauf, Dampfl och, für alle Herdarten, 
auch Induktion. Art.-Nr.:1064575.

Werbepreis

29,95

64,99
Sie sparen

-53%

Topf-Set, 4-tlg, Astoria, bestehend aus: je 1x 
Fleischtopf, ca.16 cm, 20 cm, 24 cm, jeweils 
mit Glasdeckel, Stielkasserolle, 
ca. 16 cm, TransTherm®

Allherdboden, Edel-
stahl 18/10, für alle Herd-
arten auch Induktion.
Art.-Nr.:1067253.

Topf-Set, 5-tlg, Quality One, bestehend aus: je 1x 
Fleischtopf 16 cm, 20 cm, 24 cm, Bratentopf 20 cm 
jeweils mit Glasdeckel, Stiel-
kasserolle 16 cm ohne De-
ckel, für alle Herdarten auch 
Induktion, Cromargan, Edel-
stahl 18/10. Art.-Nr.: 1032740.

Werbepreis

119,-

UVP** 
249,-

Sie sparen

-52%

Werbepreis

199,-

UVP** 
449,-

Sie sparen

-55%

Bräter „La Cocotte“,
ca. 28 cm, ca. 6,7 Liter, hitzebeständig bis 
240 Grad, Metall, Gusseisen, für alle Herdarten 
auch Induktion, Farbe grau. Art.-Nr.:1013432.

schwarz. Art.-Nr.: 1013429. La Mer. Art.-Nr.: 1019553.

White Truffl e. Art.-Nr.: 1026842. kirschrot. Art.-Nr.: 1026844.

Werbepreis

34,-

Sie sparen

-43%59,95

Werbepreis

je 199,-

UVP** 
349,-

Sie sparen

-42%

PFAS-frei 
PFAS-frei 
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Werbepreis

89,-

139,-
Sie sparen

-35%

Werbepreis

9,95

24,99
Sie sparen

-60%
Brotkasten, ca. 30,5x16x18 cm, Metall,
Schwarz matt. Art.-Nr.:1066731. Sand matt. Art.-Nr.:1066732.

auch in groß, ca. 42x16,5x22,5 cm, 
Schwarz matt. Art.-Nr.:1066729. Sand matt. Art.-Nr.:1066730.

34,99 19,95 Sie sparen -42%

Bräter, Calido, ca. 24 cm, ca. 3,8 L, Gusseisen 
schwarz, innen und außen raue Emaille-Beschich-
tung, Deckelknopf aus massivem Edelstahl, somit 
backofengeeignet, Für alle Herdarten auch Induk-
tion. Art.-Nr.: 821706.

ca. 26 cm, 4,6L. 
Art.-Nr.: 821707.

139,95   49,95 
Sie sparen -64%

Raclettegrill, ca. 40x30 cm, Grillplatte anti-
haftbeschichtet, inklusive je 8x Raclettepfänn-
chen und Spatel, regelbarer Thermostat,
220-240 Volt, 50 Hz, 
1200 Watt, Metall, Natur-
stein, Edelstahl, Kunst-
stoff. Art.-Nr.: 800281.

Fondue-Set Comore, 
11-tlg, ca. 20x19 cm, 
ca. 800 ml, Metall, 
Gusseisen. Art.-Nr.: 24842.

Werbepreis

39,95

UVP** 
119,95

Sie sparen

-66%

Werbepreis

44,95

89,95
Sie sparen

-50%

Werbepreis

19,90

UVP** 
54,95

Sie sparen

-63%

Messerblock „FIVE STAR“, 7-tlg, beste-
hend aus: 1x Spick- und Garniermesser, 1x 
Universalmesser, 1x Kochmesser, 1x Brot-
messer, 1x Wetzstahl, 1x Vielzweckschere, 
1x Messerblock, eisgehärtete Klingen aus 
Sonderschmelze, Quali-
tät aus Deutschland 
- dafür stehen diese 
Messer mit Ihrer Hoch-
wertigkeit.
Art.-Nr.: 1059096.

Werbepreis

99,-

UVP** 
289,-

Sie sparen

-65%

Werbepreis

49,95

UVP** 
119,-

Sie sparen

-58%

                           Besteck-Set 
„King“, 60-tlg, bestehend aus: 
je 12x Menümesser, Menüga-
bel, Menülöffel, Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln, Edelstahl 18/10 
poliert. Art.-Nr.: 1009459.

Werbepreis

19,95

32,95
Sie sparen

-39%

Besteck-Set, 
30-tlg, bestehend 
aus: je 6x Menümesser, 
Menügabel, Menülöffel, 
Kaffeelöffel und Kuchen-
gabeln, Edelstahl 18/10. 
Art.-Nr.: 1066128.

32,95

Gewürzmüh-
len-Set, 2-tlg,
elektrisch, ca. 
19 cm, Edel-
stahl, Acryl, 
Batterie nicht 
enthalten.
Art.-Nr.: 1066423.

Werbepreis

99,95

UVP** 
299,-

Sie sparen

-66%

Dampfgarer mit Einsatz,
ca. 35x25x10 cm, Glasdeckel mit integriertem 
Thermometer, Edelstahl. Art.-Nr.: 1054646.

Made in

Germany



Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration und Zubehör.

KUSCHELIGE WEIHNACHTSZEITKUSCHELIGE WEIHNACHTSZEIT

Satin Bettwäschegarnitur,
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss,
ca. 135x200 cm.
Art.-Nr.: 1056310.

Werbepreis

29,90

UVP** 
69,95

Sie sparen

-57%

Mako-Satin Wendebettwäsche-
garnitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 
ca. 135x200 cm.
Art.-Nr.:  337505. 

Werbepreis

39,90

UVP** 
99,95

Sie sparen

-60%Flanell Bettwäsche-
garnitur, 100% Baum-
wolle, mit Reißverschluss, ca. 
135x200 cm. 
Art.-Nr.: 1070150.

Werbepreis

17,90

34,90
Sie sparen

-48%

Mako-Satin 
Bettwäsche-
garnitur, 100% 
Baumwolle,mit Reißverschluss, in 2 verschie-
denen Farbvarianten erhältlich, z.B. Farbe rot/orange, 
ca. 135x200 cm.   Art.-Nr.: 1050161. Werbepreis

89,-

UVP** 
149,-

Sie sparen

-40%

ca. 155x220 cm.   UVP** 179,-  119,- -33%
Biber Bettwäschegarnitur, 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, in 2 verschiedenen Farben erhältlich,
z.B. Farbe jadegrün, ca. 135x200 cm.  Art.-Nr.: 1068464.

Werbepreis

24,90

UVP** 
44,95

Sie sparen

-44%

Daunendecke warm, 4 x 6 Karo,
Bezug: weiß, 100% Baumwolle, Füllung: 
90% Entendaunen, 10% Entenfedern,
ca. 135x200 cm gefüllt mit 800 g.

Art.-Nr.: 1033566. UVP** 299,-139,- -53%

ca. 155x220 cm gefüllt mit 1000 g.  

Art.-Nr.: 1033567. UVP** 379,-179,- -52%

Federkopfkissen, Bezug: weiß, 100% Baum-
wolle, Füllung: 85% Entenfedern, 15% Enten-
daunen, ca. 40x80 cm gefüllt mit 500 g.

Art.-Nr.: 1033571. UVP** 59,90 25,- -58%

ca. 80x80 cm gefüllt mit 1000 g.

Art.-Nr.: 1033570. UVP** 69,90 35,- -49%

®

Monobettdecke, Bezug: weiß, 
100% Baumwolle, Füllung: OptiFill 
Markenfaser 100% Polyester,
ca. 135x200 cm gefüllt mit 900 g.  
Art.-Nr.: 347040.

UVP** 159,-     89,- -44%

ca. 155x220 cm gefüllt mit 1150 g.
Art.-Nr.: 347041.

UVP** 179,-     109,- -39%

Kopfkissen, Bezug: weiß, 100% 
Baumwolle, Füllung:  Holhlfaserku-
geln 100% Polyester, ca. 80x80 cm, 
gefüllt mit 900 g. Art.-Nr.: 496945.

UVP** 59,95     35,- -41%

ca. 155x220 cm. 
UVP** 129,95  

59,90 -53%

ca. 155x220 cm. 
UVP** 79,95  

39,90 -50%
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Wohndecke und passende Kuschelkissen,
85% Polyacryl, 15% Polyester, in verschiedenen 
Farben erhältlich, z.B. Farben silber.
Decke, ca. 150x200 cm.  Art.-Nr.:  1070051.

Werbepreis

79,-

119,-
Sie sparen

-33%

Kissen, ca. 40x60 cm.    
Art.-Nr.   1070053.

24,90 13,90 -44%

Kissen, ca. 48x48 cm.    
Art.-Nr.:  1070055.

24,90 13,90 -44%

Werbepreis

49,-

79,90
Sie sparen

-38%

Fluffy Wohndecke, 100% Polyester, z.B. Farbe 
grün, ca. 150x200 cm.  Art.-Nr.: 1070032.

Frottier-Serie,
100% Baumwolle, 
in vielen verschie-
denen Farben 
erhältlich, z.B. 
Farbe petrol, 
ca. 50x100 cm.
Art.-Nr.  1069005.

Werbepreis

6,90

UVP** 
14,99

Sie sparen

-53%

z.B. ca. 60x100 cm, grün. Art.-Nr.: 1069028.

UVP** 52.95     29,– -45%

z.B. ca. 67x120 cm, silber. Art.-Nr.: 1069033.

UVP** 69.95     39,– -44%

Werbepreis

19,-

UVP** 
34,95

Sie sparen

-45%

Waschhandschuh, 16x22 cm.
Art.-Nr.: 1068981.

UVP** 4.35     1,90 -56%

Gästetuch, 30x50 cm.
Art.-Nr.: 1068997.

UVP** 7.45     3,50 -53%

Duschtuch, 67x140 cm.
Art.-Nr.: 1069010.

UVP** 37.95     15,90 -58%

Badetuch, 100x150 cm.
Art.-Nr.: 1069019.

UVP** 49.95     21,90 -56%

Badteppiche,
100% Polyester, in 

verschiedenen 
Größen und 

Farben erhält-
lich, z.B. Farbe 

champagner, 
ca.60x60 cm. 
Art.-Nr.: 1069023.

Werbepreis

59,-

UVP** 
79,95

Sie sparen

-26%

Kopfkissen, mit Reißverschluss, 
Bezug: weiß, 100% Baumwol-
le, Füllung: Breeze Microfaser, 
100% Polyester, ca. 80x80 cm 
gefüllt mit 1100 g. Art.-Nr.: 1017433.

UVP** 99.95     69,- -30%

ca. 40x80 cm gefüllt mit 700 g. 
Art.-Nr.: 1017432.

Kopfkissen,
Bezug: weiß, 100% Baumwol-
le, Füllung: Breeze Microfaser, 
100% Polyester, ca. 80x80 cm 
gefüllt mit 1100 g. 

UVP** 

ca. 40x80 cm gefüllt mit 700 g. ca. 40x80 cm gefüllt mit 700 g. 
Art.-Nr.: 1017432.
ca. 40x80 cm gefüllt mit 700 g. 
Art.-Nr.: 1017432.

Beim Kauf einer Ganz-   
jahresdecke: 1 Kopf-
kissen, 40x80 cmkissen, 40x80 cm

geschenkt!

Ganzjahresdecke Duo-Leicht, Bezug: 
weiß, 100% Baumwolle, Füllung: Celliant 
Mikrofaservlies, 100% Polyester, 
ca. 135x200 cm gefüllt mit 2x 240 g.
Art.-Nr.: 1017428.

UVP** 249,-     199,-     -20%

ca. 155x220 cm gefüllt mit 2x 300 g.
Art.-Nr.: 1017429.

UVP** 319,-     249,-     -21%



LED-Tischleuchte 
„BEN der Wasch-
bär“, ca. L/B/H: 
26x26x47 cm, 
Kunststoff/Metall/
Textil, weiss/schwarz/
grau, in Handarbeit 
gefertigt.
Art.-Nr.: 1057688.

Werbepreis

115,-

UVP** 
179,90

Sie sparen

-36%

LED-Tischleuchte 
„SPIKE der Jagd-
hund“, ca. L/B/H: 
26x27x48 cm, Kunst-
stoff/Metall/Textil, 
braun/beige/grün, in 
Handarbeit gefertigt.
Art.-Nr.: 1057689.

Werbepreis

129,-

UVP** 
199,90

Sie sparen

-35%

LED-Tischleuchte 
„Charles der Bär“,
ca. L/B/H: 
31x31x61 cm, 
Kunststoff/Metall/
Textil, braun/beige, in 
Handarbeit gefertigt.
Art.-Nr.: 1057691.

Werbepreis

129,-

UVP** 
199,90

Sie sparen

-35%

LED-Tischleuchte 
„ELSA das Ein-
horn“, ca. L/B/H: 
26x30x51 cm, 
Kunststoff/Metall/
Textil, weiss/rosa, in 
Handarbeit gefertigt.
Art.-Nr.: 1057694.

Werbepreis

115,-

UVP** 
179,90

Sie sparen

-36%

LED-Tischleuchte 
„WALDI der 
Dackel“, ca. L/B/H: 
26x32x48 cm, Kunst-
stoff/Metall/Textil, 
braun/weiss, in Hand-
arbeit gefertigt.
Art.-Nr.: 1057690.

Werbepreis

115,-

UVP** 
179,90

Sie sparen

-36%

Werbepreis

159,-

UVP** 
239,90

Sie sparen

-33%

LED-Tischleuchte 
„ALMA das Al-
paka“, ca. L/B/H: 
26x34x48 cm, Kunst-
stoff/Metall/Textil, 
beige, in Handarbeit 
gefertigt.
Art.-Nr.: 1057686.

VERSCHENKE EIN LÄCHELN

Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration, Zubehör und Leuchtmittel.



IN 24 Einl Weihnachten  |  10-11**Unverbindliche Preisempfehlung. 

Hängeleuchte 
3-fl g., ca. L/B/H: 
94x20x150 cm, 
Metall, schwarz matt.
Art.-Nr.: 1057575/03.

auch in sandfarben 
matt erhältlich. 
Art.-Nr.: 1057575/02.

LED-Deckenleuchte,
ca. Ø 49,5 cm, H: 6 cm, Kunststoff/Metall, 
nickel/chrom/alu, ink. Fernbedienung, stufenlos 
dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, Timer- und 
Nachtlichtfunktion. Art.-Nr.: 1060071. Auch in quadra-
tisch erhältlich. Art.-Nr.: 1060071/01.

LED-Deckenleuchte,
ca. L/B/H: 80x24,5x6 cm, Metall/Kunststoff, silber.
Art.-Nr.: 1055851. Auch in der Farbe schwarz 
erhältlich. Art.-Nr.: 1055851/01.

Werbepreis

je 59,-

UVP** 
169,-

Sie sparen

-65%

Werbepreis

je 19,-

29,-
Sie sparen

-34%

in weiteren Ausfüh-
rungen erhältlich, z. B. 

Pendel 1-fl g.,
Ø 28 cm sand matt. 

Art.-Nr.: 1057575.

UVP** 64.99     39,–  
Sie sparen -39%

Hängeleuchte 3-fl g., 
ca. L/B/H: 21x95x160 cm, Metall/Glas, 
schwarz/grau. Art.-Nr.: 536948.

UVP** 209.-     99,–  Sie sparen -52%

ohne Leuchtmittel

Werbepreis

je 35,-

UVP** 
69,90

Sie sparen

-49%

Tischleuchte 1-fl g.,
Art.-Nr.: 1014965.

Pendel 1-fl g..
Art.-Nr.: 538174.

LED-Tischleuchte,
ca. L/B/H: 16x16x47 
cm, Metall, sandfar-
ben matt, Lichtfarbe 
einstellbar, dimmbar, 
inkl. Memory Funk-
tion. Art.-Nr.: 1057075.

in weiteren Ausführun-
gen erhältlich:
LED-Leseleuchte 2-fl g. 
Art.-Nr.: 1057075/02.

UVP** 99.99     65,–  
Sie sparen -34%

LED-Leseleuchte 1-fl g. 
Art.-Nr.: 1057075/01.

UVP** 79.99     55,–  
Sie sparen -31%

Werbepreis

45,-

UVP** 
69,99

Sie sparen

-35%

AKKU-LED-Multi-
funktionsleuchte,
ca. Höhe: 37,5 cm, 
Metall/Kunststoff, 
Farbe schwarz, ver-
wendbar als: Tisch/
Klemm/Wandleuchte.
Art.-Nr.: 1030691.

Werbepreis

12,-

UVP** 
34,90

Sie sparen

-65%

Werbepreis

je 79,-

UVP** 
129,-

Sie sparen

-38%



Direkt an der 
Autobahn A7

Inhofer-Ausfahrt Senden!

7

D

Nur 5 Minuten von UlmÖffnungszeiten:
Montag - Freitag
10:00 bis 19:00 Uhr
Samstag 9:30 bis 19:00 Uhr

Möbel Inhofer
GmbH & Co. KG
Ulmer Str. 50
89250 Senden
Telefon: 0 73 07 / 85-0
info@moebel-inhofer.de

Alle Aktionen und weitere Prospekte: www.inhofer.de

IN24 Einl Weihnachten: Liefermöglichkei-
ten und Irrtümer sowie Modellabweichun-
gen vorbehalten. Alle Maßangaben sind 
ca. Werte. Dieser Prospekt ist gültig 
bis einschließlich 16.11.2024.

Folgen 
Sie uns

Tankstelle
immer günstig!

Tankstelle und
e-Tankstelle

IN 24 Einl Weihnachten  |  12Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! 
Alles ohne Dekoration und Zubehör. **Unverbindliche Preisempfehlung.

Handknüpfteppich,
60% Schafschurwolle, 20% Baumwolle, 
20% Viskose, ca. 70x140 cm. Art.-Nr.: 1016037.

Werbepreis

69,-

UVP** 
119,-

Sie sparen

-42%

Maschinenwebteppich, grau-blau, 100% 
Polypropylen ca. 80x150 cm. Art.-Nr.: 1042797.

ca. 140x200 cm.
Art.Nr.: 1016037/02.

759,- 399,–   -47%

ca. 170x240 cm.
Art.-Nr.: 1016037/03.

859,- 539,–   -37%

ca. 200x300 cm.
Art.-Nr.: 1016037/04.

1.290,- 799,–    -38%

ca. 250x350 cm. 
Art.-Nr.: 1016037/06.

1.859,- 1.190,–   -35%

ca. 133x195 cm.
Art.-Nr.: 1042797/01.

UVP** 259,- 139,–   -46%

ca. 160x230 cm.
Art.-Nr.: 1042797/02.

UVP** 379,- 219,–   -42%

ca. 200x290 cm.
Art.-Nr.: 1042797/03.

UVP** 569,- 349,–  -38%

Werbepreis

129,-

199,-
Sie sparen

-35%

ca. 160x230 cm. Art.-Nr.: 1021277.

1.051,- 799,–       -23%

ca. 200x290 cm. Art.-Nr.: 1027936. 

1.658,- 1.190,–    -28%

Werbepreis

549,-

801,-
Sie sparen

-31%
Maschinenwebteppich, grau-multicolor, 
70% Viskose, 30% Polyacryl,

Echtes Schaffell,
ca. 70x100 cm, 
z. B. braun mit Spitzen.
Art.-Nr.: 328240. In vielen verschie-
denen Farben erhältlich. Ohne Dekokissen.

Werbepreis

je 49,-

79,-
Sie sparen

-37%

12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN *** 12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN *** 12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN

Weihnachtszeit
ZAUBERHAFTE

Europas größte Wohnwelt

Nur in Senden!

Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration und Zubehör.

Gästetücher - 3er Set 
mit weihnachtlichen 
Stickereien, 
100 % Baumwolle, 
ca. 30 x 50 cm.
Art.-Nr.: 1051114.

Biber Bett-
wäschegarnitur
100 % Baumwolle,
mit Reißverschluss,
ca. 80x80 /
135x200 cm.
Art.-Nr. 1052511.

 Leuchtenwelt

Bettwäsche

  Ihr Bad

Strahlende

Wunderbar weiche

 Festliches für

12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN *** 12 SEITEN WUNDERVOLLE WEIHNACHTSIDEEN

Werbepreis

6,95

12,90 Sie sparen
46%

Werbepreis

13,90

19,90 Sie sparen
30%

Werbepreis

19,90

29,90 Sie sparen
33%

Besuchen Sie unseren

großen, zauberhaften 

Weihnachtsma rkt
im 5. OG Mega In. 

Laternen-Set, 3-tlg,
best. aus: je 1x Laterne, ca. 
13x7 cm, 24x10 cm, 35x13 cm, 
Eisen schwarz. Art.-Nr.: 1044551.

Auch in Zink. Art.-Nr.:1060428.

Werbepreis

je19,95

39,99 Sie sparen
50%

Deko-Ideen
Weihnachtliche

LED-Discolicht „Flash“, 
ca. Ø 8 cm, Kunststoff, 
schwarz,  drehendes Farbspiel 
in rot/grün/blau, mit Schnur-
schalter, Art.-Nr.: 521059.

ca. 140x200 cm.
Art.-Nr.: 1053713.



·  Größte Auswahl  ·  Günstige Preise  ·  Bester Service ·

AKTIONSTAGE

AUF MÖBEL 
& KÜCHEN

1.298,-
2.7842.784,-

Sie 
sparen

-53%

10%%*3)

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen

+ ZUSÄTZLICH

Europas größte Wohnwelt

Nur in Senden!

*1) *3) Details siehe Rückseite.

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card!

Sofa, ca. 314x184 cm, inklusive Kopfteilverstellung,  
Schlaffunktion, Sitztiefenverstellung, 3x Nierenkissen und 
Stauraum, Rücken original, Metallfüße Chrom. 
Art.-Nr.: 1060698. 

Inklusive
Schlaffunktion

Inklusive
Stauraum Verschiedene

Stoffe
individueller 

Preis!

    NUR BIS
2.11.

COUCHTISCH, ca. 90x42x55 cm,  
Weiß lackiert / Glasplatte / Edel- 
stahlrohr. Art.-Nr.: 516808

38,-
130130,-

Sie sparen
-70%



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Armteil klappbar, Sitztiefenverstellung, Bettfunktion, Stauraum, Kopfstütze, Kissen, man. Kopf-
teilverstellung, Rücken original, TV- Funktion mit Steckdose und USB, Federkern, Liegecanape, Zwischentisch, Beleuchtung, Armlehnenfunktion, Akku, mot. Relaxfunktion, Bettkasten, Schlaffunktion, Zubehör, Dekoration, Zierkissen, Relaxsessel und Beimöbel.

Sofa, ca. 350x96x245 cm, Bez. Stoff anthrazit, Rücken original, Füße Kunststoff, inkl. 
Schlaffunktion, Bettkasten, 3x Nierenkissen, 1x Armteilverstellung und 6x Kopfteilverstel-
lungen. Art.-Nr.: 532558.

Sofa, ca. 316x177 cm, Rücken original, Bezug Stoff Cord silver, Füße Wildeiche massiv.
Art.-Nr.: 1060230/01. Gegen Mehrpreis: Armteil klappbar, Sitztiefenverstellung, Bettfunktion, Stauraum, Kopfstützen und Kissen.

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

Sofa, ca. 297x214cm, inkl. 3 lose Rückenkissen, Bezug 
Stoff, Rücken original, Metallfuß verchromt. Art.-Nr.: 
1038053/01. Gegen Mehrpreis: mot. Sitzvorzug, Dekokissen.

Weitere Infos  
finden Sie 
unter  
www.dgm- 
moebel.de

Sofa, ca. 263x179 cm, Bezug echt Leder, Metallfuß Nickel satiniert. 
Art.-Nr.: 1069100/01. Gegen Mehrpreis: manuelle Kopfverstellung, Rücken original, mot. TV Funktion, 

Liegecanapè, Artmteil klappbar, Zwischentisch, Kissen.

Verschiedene
Leder- 
farben
gleicher 
Preis!

Solange
Vorrat
reicht

Verschiedene
Stoff- 
farben

individueller 
Preis!

Wohnwand, Front: Lichtgrau matt MDF. Abs. Wildeiche massiv, 
durchgehende Lamelle, sandgestrahlt, Korpus: Artisan Oak Nachbil-
dung/Lichtgrau Nachbildung, B/H/T:  326x202x48 cm. Art.-Nr.: 1034629/01. 

Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. 

998,-
2.2292.229,-

Sie 
sparen

-55%

2.698,-
5.0435.043,-

Sie 
sparen

-46%

298,-
519519,-

Sie 
sparen

-42%

1.498,-
2.7002.700,-

Sie 
sparen

-44%

Sofa, ca. 265x203 cm, Rücken original, Bezug Stoff, 
Metallfuß schwarz, Polsterung Tonnentaschenfeder-
kern. Art.-Nr.: 1057281/01. Gegen Mehrpreis: motorische Relaxfunk-
tion, Akku, Kopfstütze, Kissen.

1.598,-
3.4163.416,-

Sie 
sparen

-53%

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

Feder 
kern

  

ANGEBOTE AUS UNSEREN  MITNAHMEMÄRKTEN

1.798,-
3.6853.685,-

Sie 
sparen

-51%

Relaxsessel mit Hocker, 
Bez. Stoff grau / Gestell Metall 
schwarz matt, inkl. Dreh- und 
Wippfunktion. Art.-Nr.: 1048052.

998,-
2.7372.737,-

Sie 
sparen

-63%

Inklusive
Bettfunktion

Inklusive
Stauraum



Sofa, ca. 176x341x246 cm, Bezug Stoff, Metallfüße schwarz. Art.-Nr.: 1069142/01. Gegen Mehrpreis:  
Tischfunktion, man. Kopfteilverstellung, Rücken original, mot. Liegecanapè, Armteil klappbar, Bettfunktion, Stauraum, Zierkissen.

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

Wohnwand, ca. 287x50x191 cm, Votanei-
che Nachbildung / Schiefer Grau Lack Silk. 
Art.-Nr.: 1037482/07. Gegen Mehrpreis: Beleuchtung.

*1) *3) Details siehe Rückseite IN 24 MIX  |  02-03

Sofa, Bezug echt Leder, 
Metallfuß Nickel satiniert
Gegen Mehrpreis: Armteil 
klappbar, Rücken original, mot. 
TV-Funktion, Funktionstisch  
mit Steckdose und USB, Kopf-
telverstellung, Federkern, mot. 
Vorziehsitz, Stauraum, Relax-
sessel, Zierkissen.

Verschiedene
Leder- 
farben
gleicher 
Preis!

Sofa 2-Sitzer, 
ca. 190x98cm.  
Art.-Nr.: 1039664/03

Rundsofa fest 
3-Sitzer, 

ca. 224x102 cm. 
Art.-Nr.: 1039664/01.

1.598,-
2.5902.590,-

Sie 
sparen

-38%

1.298,-
2.4222.422,-

Sie 
sparen

-46%

2.298,-
3.7083.708,-

Sie 
sparen

-38%

Mega Preistipp
Sofa, ca. 286x186x84 cm, Bezug Soff Cord Lincoln / Mirana taupe, 
Rücken original, Fuß Metall schwarz matt, inkl. Schwenkrücken. 
Art.-Nr.: 1067961/01. Gegen Mehrpreis: Kopfteilverstellung, Armlehnenfunktion, Bettkasten 
und Schlaffunktion.

1.498,-
2.6072.607,-

Sie 
sparen

-42%

  

ANGEBOTE AUS UNSEREN  MITNAHMEMÄRKTEN

Große Polstermöbel Sonderschau
im Haupteingang

10%%*3)

AUF MÖBEL  & KÜCHEN

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen

+ ZUSÄTZLICH

AKTIONS
TAGE    NUR BIS2.11.

1.998,-
3.5433.543,-

Sie 
sparen

-43%

Sie 
sparen

-63%



    NUR BIS2.11.

Speisezimmer, Front: Ast-/Balkeneiche 
massiv, durchgehende Lamelle, mit Hirnholz-
applikationen, Korpus: Ast-/Balkeneiche massiv 
keilgezinkt.

ausziehbar

Highboard, B/H/T: 
ca. 133/139/37 cm. 
Art.-Nr.: 1070186/04.
Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtung

Tisch mit Auszug, ca. 160(240)x90 cm, Platte: Keramik grau 
marmoriert, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet. 
Art.-Nr.: 1069137.

Tisch, ca. 220x100 cm, Platte Bal-
keneiche massiv, durchgehende 
Lamelle, Gestell: Metall anthrazit 
pulverbeschichtet.  
Art.-Nr.: 1042853.

Stuhl, Bezug Stoff mit Chenille-Optik, Sitz 
mit Taschenfederkern, Gestell: schwarz matt 
lackiert. Anthrazit. Art.-Nr.: 1041190. Grau. Art.-Nr.: 
1041190/01. Olive. Art.-Nr.: 1041190/02.

drehbar mit 
Rückstellung

360°

EICHE 
massiv

Sideboard, B/H/T:  
ca. 180/91/44 cm. 
Art.-Nr.: 1070186/02.

Tisch mit 
Auszug, ca. 
180(230)x100 cm. 
Art.-Nr.: 1070186/07. 

Armlehnstuhl, 
Bezug Stoff, Gestell 
Metall schwarz matt.  
Art.-Nr.: 1066936.

BALKEN 
EICHE 
massiv

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Zubehör, Beleuchtung, Dekoration und Beimöbel.

Vitrine, B/H/T: ca. 
83/203/37 cm. Art.-Nr.: 
1070186/06. Gegen Mehr-
preis: Beleuchtung

LECKER SPEISEN IN EINEM TOLLEN AMBIENTE

Armlehnstuhl, Bezug Stoff 
grün, Gestell Metall schwarz 
matt. Art.-Nr.: 1069138/02.

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen

798,-
998998,-

Sie 
sparen

-20%

AKTIONSTAGE

AUF MÖBEL 
& KÜCHEN

10%%*3)

+ ZUSÄTZLICH

99,-
129129,-

Sie 
sparen

-23%

Preisgleich auch 
in Gold und Grau

drehbar mit 
Rückstellung

180°

1.198,-
2.3072.307,-

Sie 
sparen

-48%

148,-
280280,-

Sie 
sparen

-47%

1.298,-
2.407,-2.407,-

Sie 
sparen

-46% 1.198,-
2.224,-2.224,-

Sie 
sparen

-46% 1.198,-
2.315,-2.315,-

Sie 
sparen

-48%

1.498,-
3.123,-3.123,-

Sie 
sparen

-52% 248,-
491491,-

Sie 
sparen

-49%

100 %
KOMFORT

LUXUSKOMFORTSITZ

SETZ DICH

DAS PURE SITZVERGNÜGEN

TASCHENFEDERKERN



AUS UNSEREM 
MITNAHME 
   MARKT

Stuhl, 
Art.-Nr.: 1050171

Armlehnstuhl, 
Bezug: Leder,  
Gestell: Metall  
schwarz. Art.-Nr.: 1050170.

Tisch, ca. 220x100 cm, Wildeiche massiv 
geölt mit Baumkante, Gestell Metall 
schwarz mit Epoxidharzeinlage 
schwarz. Art.-Nr.: 1040027. 

Mit Epoxidharzeinlage transparent. 
Art.-Nr.: 1029106.

IN 24 MIX  |  04-05

Esstisch, ca. 200x76x100 cm, 
Platte Eiche massiv geölt / Gestell 
schwarz Metall. Art.-Nr.: 1041479.

Stuhl, Bez. Stoff olive/ 
Gestell schwarz matt 
lackiert: Art.-Nr.: 1041917/02.

Stuhl mit Drehfunktion, Bez. Stoff Ash, Black und 
Toffee, Gestell Eisen schwarz. Art.-Nr.: 1070496, 1070496/01, 
107049602.

je178,-
283283,-

Sie 
sparen

-37%

1.298,-
SPAR
PREIS

498,-
792792,-

Sie 
sparen

-37%

98,-
174174,-

Sie 
sparen

-43%

ERSTELLEN SIE IHREN EIGENEN TISCH:

Esstisch, ca. 160x90 cm, 
Fresh Oak Nachbildung,  
Gestell Eisen schwarz, Bein 1. 
Art.-Nr.: 1070503.

ERSTELLEN SIE IHREN EIGENEN TISCH

WÄHLEN SIE IHR BEIN

WÄHLEN SIE IHRE GRÖSSE

  80 x  80 x 77
120  x  90 x 77
138 x  90 x 77

160 x    90 x 77
190  x    90 x 77
220 x  100 x 77

1

3

2

4

WÄHLEN SIE IHRE FARBE 

WÄHLEN SIE IHRE RAND-FINISH FARBE

BEIN 1 BEIN 2

SCHWARZ

BEIN 3

MATCHING

BEIN 4

ERSTELLEN SIE IHREN EIGENEN TISCH

WÄHLEN SIE IHR BEIN

WÄHLEN SIE IHRE GRÖSSE

  80 x  80 x 77
120  x  90 x 77
138 x  90 x 77

160 x    90 x 77
190  x    90 x 77
220 x  100 x 77

1

3

2

4

WÄHLEN SIE IHRE FARBE 

WÄHLEN SIE IHRE RAND-FINISH FARBE

BEIN 1 BEIN 2

SCHWARZ

BEIN 3

MATCHING

BEIN 4

1. WÄHLEN SIE IHR BEIN

2. WÄHLEN SIE IHRE FARBE

3. WÄHLEN SIE IHRE GRÖSSE
80x80x77 cm
120x90x77 cm
138x90x77 cm

160x90x77 cm
190x90x77 cm
220x100x77 cm

4. WÄHLEN SIE IHRE RAND-FINISH FARBE

NEUJETZT NEU BEI MÖBEL INHOFER!

*1) *3) Details siehe Rückseite

WILD-
EICHE 
massiv

EICHE 
massiv

198,-
325325,-

Sie 
sparen

-39%

Inklusive 
Tischauszug

Eckbankgruppe: Ausf. Eiche  Rustik 
massiv geölt, Bezug Stoff, Gestell bei Bän-
ken Metall schwarz, Gestell bei Tisch und 
Stuhl Buche schwarz lackiert.
Art.-Nr.: 1046021-01.

WILD-
EICHE 
massiv

Eckbank,  
ca. 167x224 cm, 
Rückenkissen 
gegen Mehr-
preis!  
Art.-Nr.: 1046021-01.

Bank, ca. 150 cm. Art.-Nr.: 1046021/02.

545.-   298,–    Sie sparen -45%

Stuhl, drehbar. Art.-Nr.: 1046018-02. 
192.-       99,–    Sie sparen -48%

Tisch mit Auszug,  

ca. 150(200)x90 cm. Art.-Nr.: 1046018-01. 
1.581.-   898,–   Sie sparen -43%

898,-
1.5691.569,-

Sie 
sparen

-42%

228,-
349349,-

Sie 
sparen

-34%

598,-
866866,-

Sie 
sparen

-30%



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Matratzen, Lattenrost, Beleuchtung, Passepartoutrahmen, Nachtkonsolenpaneel, Kissen, 
Auflagen, Beimöbel, Dekoration und Zubehör. 

Boxspringbett, Bezug Stoff, ca. Lf. 
180x200 cm, inklusive motorischer  
Verstellung, Bettkasten Tonnentaschen-
federkernmatratze. Art.-Nr.: 1071806.  

Gegen Mehrpreis: Beimöbel, Kissen und Auflagen.

Boxspringbett, Bezug Kunstleder,  
Lf. ca. 180x200 cm, inkl. Tonnentaschen- 
federkernmatratze. Art.-Nr.: 1037892/01.  
Gegen Mehrpreis: Beimöbel, Kissen und Auflagen.

Weitere  
Infos  
finden  
Sie unter  
www.dgm- 
moebel.de

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

Verschiedene

Stoffe
individueller 

Preis!

Weitere  
Infos  
finden  
Sie unter  
www.dgm- 
moebel.de

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

Inklusive Taschenfederkernmatratze & Topper

Boxspringbett, Bezug Stoff, Fuß Metall,  
Lf. ca. 180x200 cm, inkl. Taschenfeder- 
kernmatratze und Kaltschaumtopper.  
Art.-Nr.: 1027223. Gegen Mehrpreis: Kissen und Auflagen.

Feder 
kern

Sofort
verfügbar

Schlafzimmer, Ausführung Bianco Eiche  
Nachbildung, Absetzung Graphit, bestehend  
aus: Bett, ca. Lf. 180x200 cm, Schrank,  
ca. 250x216x58 cm,  2 Nachtkonsolen,  
je ca. 60x48x43 cm. Art.-Nr.: 1044555/01.  
Gegen Mehrpreis: Matratze, Lattenrost,Beleuchtung, Passepartoutrahmen,  
Nachtkonsolenpaneel, Kissen und Auflagen.

Lattenrost, 
Lf. ca. 90x200 cm.
Art.-Nr.: 112972.

Inklusive motorischer  
Verstellung & Bettkasten

5
Jahre 

Garantie

Verschiedene
Stoff- 
farben
gleicher 
Preis!

Schlafzimmer, Ausführung Bianco Eiche  
teilmassiv/Glastüren Champagner mit Auf- 
leistungen Riffholz massiv, bestehend aus:
Schwebetürenschrank ca.  
300x216x59 cm, Bettanlage Lf. ca.  
180x200 cm inkl. Nachtkonsolen, ca. 60x48x43 cm.  
Art.-Nr.: 1044717/01. Gegen Mehrpreis: Lattenrost, Matratze, Beleuchtung,  
Passepartout, Kissen und Auflagen.

Weitere  
Infos  
finden  
Sie unter  
www.dgm- 
moebel.de

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

5
Jahre 

Garantie

Matratze, 
Lf. ca. 90x200 cm, 
Art.-Nr.: 1031421.

• �Langlebiger und hoher  
Komfortschaum-Kern

• �Elastische, mittelfeste 7 Zonen-Mittel-
schicht zur idealen Körperjustierung

• �Feste 7 Zonen-Unterschicht zur  
Stabilisierung

• �Querbelüftungskanäle und offen- 
porige Materialien sorgen für ein  
gutes Schlafklima

Matratzen-Bezug
• �Hautfreundlicher, hochelastischer 

und atmungsaktiver Doppeltuch-
Bezug

• �Beidseitig mit atmungsaktiver 
Klimafaser

• �Leicht auf- und abziehbar durch 
teilbaren Rundum-Reißverschluss

• �Waschbar bis 60º C  
oder chemisch zu reinigen

Für Tierhaar-Allergiker und hygiene-
bewusste Menschen geeignet.

Boxspringbett,  
Bezug echt Leder, Fuß Eiche natur  
lackiert, Lf. ca. 180x200 cm,  
inkl. Tonnentaschenfederkern- 
Partnermatratze. Art.-Nr.: 1012387/01.  
Gegen Mehrpreis: Kissen, Auflagen und Beimöbel.

2.998,-
5.1395.139,-

Sie 
sparen

-41%

998,-
1.9571.957,-

Sie 
sparen

-49%

2.998,-
4.5034.503,-

Sie 
sparen

-33%

2.998,-
5.2915.291,-

Sie 
sparen

-43%

1.698,-
2.7412.741,-

Sie 
sparen

-38%

1.498,-
2.5952.595,-

Sie 
sparen

-42%

498,-
682682,-

Sie 
sparen

-26%

118,-
217217,-

Sie 
sparen

-45%
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Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Nachtkonsolen 
und Beleuchtung. Art.-Nr. 521100. Gegen Mehrpreis: Lattenrost,  
Matratzen, Passepartoutrahmen, Kissen, Beleuchtung und Auflagen.

Kleider- 
schrank,  
Ausführung  
Kernbuche  
teilmassiv  
geölt, Maße  
ca. 202x205x60 cm. 
Art.-Nr.: 521457.

Schlafzimmer, Ausführung 
weiß/Wildeiche Nachbildung, bestehend aus: 

Schwebetürenschrank, ca. 270x225x60 cm. Art.-Nr.: 521101. 

1.222.-    748,–   Sie sparen -38%

Boxspringbett,  
Bezug Stoff, Lf. ca. 180x200 cm,  
inkl. Taschenfederkernmatratze und  
integriertem Komfortschaumtopper. Art.-Nr.: 1055375.

Drehtüren-
schrank,  
Ausführung  
Alpinweiß Nach-
bildung/Grau 
Metallic, Maße ca. 
226x210x54 cm.  
Art.-Nr.: 517367.

*1) *3) Details siehe Rückseite 

10%%*3)

AUF MÖBEL & KÜCHEN

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen

+ ZUSÄTZLICH

AKTIONS
TAGE    NUR BIS2.11.

PASSENDES MATRATZENSET 

Polsterbett, 
Bezug Stoff, Lf. ca. 180x200 cm.
Art.-Nr.: 1063633. Gegen Mehrpreis: Lattenroste, Matratzen, Kissen und Auflagen.

Mega Preistipp

ANGEBOTE AUS UNSEREN  
MITNAHMEMÄRKTEN

 Sofort verfügbar

648,-
1.1041.104,-

Sie 
sparen

-41%

348,-
582582,-

Sie 
sparen

-40%

898,-
1.3311.331,-

Sie 
sparen

-32%

Matratze,  
Lf. ca. 90x200 cm, 7 Zonen  
Komfortschaum, Härtegrad 2. Art.-Nr.: 1055305.

Mega Preistipp
148,-

232232,-

Sie 
sparen

-36%

798,-
1.2141.214,-

Sie 
sparen

-34%

558,-
1.1081.108,-

Sie 
sparen

-49%

Lattenrost,  
Lf. ca. 90x200 cm.

Art.-Nr.: 1000135.



Bett, Ausführung Wildeiche massiv geölt, Polsterkopfteil anthrazit, Lf. ca. 180x200 cm.  
Art.-Nr.: 1042043. Gegen Mehrpreis: Matratze, Lattenrost, Beimöbel, Kissen und Auflagen.

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Matratzen, Lattenrost, Beleuchtung, 
Kissen, Auflagen, Beimöbel, Dekoration und Zubehör. 

498,-
960960,-

Sie 
sparen

-48%

AKTIONSTAGE

AUF MÖBEL 
& KÜCHEN

10%%*3)

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen

+ ZUSÄTZLICH

    NUR BIS
2.11.

Mega Preistipp

Solange
Vorrat
reicht



Made in

Germany

*1) *3) Details siehe Rückseite
IN 24 MIX-Online  |  08-09

ANGEBOTE AUS UNSEREN  
MITNAHMEMÄRKTEN

Dreh-/Schwebetürenschrank, Ausführung Anthrazit/ Viking Oak hell Nachbildung, 
Maße ca. 267x225x61 cm. inkl. Inneneinteilung.
Art.-Nr.: 1054649.

898,-
1.5731.573,-

Sie 
sparen

-42%

1.198,-
1.6161.616,-

Sie 
sparen

-25%Drehtürenschrank, Ausführung Alpinweiß, Maße ca. 301x226x64 cm, inkl. Oberkranz und Inneneinteilung.  
Art.-Nr.: 1055669/05

Mega Preistipp

Mega Preistipp



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Matratzen, Lattenrost, Beleuchtung, Kissen, Auflagen, Beimöbel, Dekoration und Zubehör. 

Tiago

Little

Bett

Hochbett

Middle

Middle /
  Teens

Etagenbett
Spielbett

Teens
Studioliege

Jugendbett

- �Unterstellregale für Spiel-,  
Hoch- & Etagenbetten

- �Bettboxen und Hängeregale  
für Bettrahmen

- Basketballset zum Anhängen

Zubehör

Für jedes Alter und Kinderzimmer perfekt geeignet. Verwandle das Bett in eine 
Kuschelhöhle mit Textilien, 
die die Fantasie anregen

Kinderzimmer, Tiago Spielbett Höhe 120 cm, Breite 
90 cm in Kieselgrau, mit schräger Griffleiter und 
Rutsche. Kombiniert mit Programm Olli: Schrank mit 
3 Türen und 2 Schubladen. Zubehör: Motiv-Textilien „Dinos 
im Weltall“ 

Rutsche und Leiter 
lassen sich  wahlweise 
rechts oder links mon-
tieren

Tiago ist in Weiß und  
Kieselgrau erhältlich:

to grow

De
signed

* �

698,-
1.6521.652,-

Sie 
sparen

-57%

Mega Preistipp

Drehtürenschrank, 
Ausführung kreide-

weiß, mattblau, Maße 
ca. 123x204x56 cm, 
inkl. Inneneinteilung.

Art.-Nr.: 1043476/03.

898,-
1.7461.746,-

Sie 
sparen

-48%

Spielbett, 
Ausführung kreideweiß, mit Rut-
sche und Leiter, Lf. ca. 90x200 

cm. Höhe 120 cm. Art.-Nr.: 1012588/01. 

Gegen Mehrpreis: Textilien, Matratze, Lat-
tenrost und Beimöbel.
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Little Flo
Babyzimmer, Little Flo in Mattblau 90 x 200 
cm. Kombiniert mit Programm Olli: Kleider-
schrank mit 3 Türen, 2 Schubladen und Dekor-
leiste in Mattblau, Kommode mit 4 Schubladen, 
Dekorleiste in Mattblau und Wickelaufsatz mit 
Kopfschutz in Tintenblau sowie Wandboxen. 
Zubehör: Comfortrolle in Tintenblau, Kissenrolle 
in Ivory und Partykissen in Steingrau, Tintenblau 
und Ivory.

Mehr Freiraum: Mit unserem bodennahen PAIDI-
Bett reist dein Kind selbstständig ins Traumland. 
Dabei bietet Little Flo die freie Auswahl aus  
3 Farben, 3 Breiten und 3 Aufbauvarianten.

Farben

Extra Freiraum für mehr Selbstständigkeit

Kreideweiß Cashmere-Beige

Little

Middle

Teens

Zubehör

90 x 200 cm 140 x 200 cm

½ Bettkasten

120x 200 cm 

¾ Bettkasten Unterschiebebett

Mattblau

Selbstständiges Ein- 
und Aussteigen – mit 
optionalem Rausfall-
schutz erhältlich

- �Unterstellregale für Spiel-,  
Hoch- & Etagenbetten

- �Bettboxen und Hängeregale  
für Bettrahmen

- Basketballset zum Anhängen

398,-
833833,-

Sie 
sparen

-52%

Mega Preistipp

to grow

De
signed

* �

Bodenbett, Ausführung mattblau, Lf. ca. 
90x200 cm, inkl. Gitterseiten vorne und hinten. 
Art.-Nr.: 1059020/01. Gegen Mehrpreis: Beimöbel, Matratze, 

Kissen und Auflagen.

Kommode, 
Ausführung krei-

deweiß, matt-
blau, Maße ca. 

123x94x56 cm. Art.-
Nr.: 1043476/01. Gegen 

Mehrpreis: Auflagen und 
Wickelaufsatz.(Art.-Nr.: 

1043476/02.)

598,-
1.2561.256,-

Sie 
sparen

-52%



	

 








 Aktenschrank,  
2 Böden, 2-trg., abschließbar, 
B/H/T ca. 82x111x40 cm.

Made in

Germany
Asteiche 

Dekor Birke Dekor

Ice white 
supermatt 

Dekor

Anthrazit  
supermatt 

Dekor

Kreidegrau 
matt

Lack Dekor

Regal 
R-82x111,  B/H/T: 
82x111x40 cm

Regal
R-44x111, B/H/T: 
44x111x40 cm

Regal
R-82x218, B/H/T: 
82x218x40 cm

Regal
R-44x218, B/H/T: 
44x218x40 cm

Tür
T-1er-211, B/H/T: 
38x211x40 cm

Türen abschließbar
TAB-2er-211, B/H/T: 
77x211x40 cm

Tür
T-1er-104, B/H/T: 
38x104x2 cm

Türen
T-2er-104, B/H/T: 
77x104x2 cm

Türen abschließbar
TAB-2er-104, B/H/T: 
77x104x2 cm

Rahmentüren  
mit Glasfüllung
RGL-2er-104, B/H/T: 
77x104x2 cm

Türen 
plus Schubkästen  
TS-38-Set & TS-77-Set, 
B/H/T: 
38(77)x104x40 cm

TYPENÜBERSICHT REGALE UND ZUBEHÖR Optimales Mobiliar  
für Ihr Homeoffice
• �Front, Korpus und Absetzun-

gen in den Dekoren Anthrazit 
supermatt, Kreidegrau matt 
Lack, Ice white supermatt, 
Asteiche oder Birke

• �Beschichtung in  
Melaminharz

• Hochwertige Dickkante
• �Türen und Schubkästen mit 

Selbsteinzug und Softclose
• �Hochwertige  

Metallbeschläge
• �Türen je nach Typ  

abschließbar
• Garantierte Nachhaltigkeit
• �Korpus und Front sind in 

unterschiedlichen Farb- 
kombinationen erhältlich

• �Dank des Systemcharakters 
lassen sich bedarfsgerechte 
Homeoffices einrichten – 
von klein bis groß

BÜROSTUHL,  
Gestell Kunststoff 

schwarz, Bez. Stoff 
schwarz, inkl. höhen-

verstellbarer Kopfstütze, 
Armlehnen höhenverstell-

bar, Synchronmechanik. 
Art.-Nr.: 1049762.

Bürodrehstuhl,
Gestell Kunststoff 
schwarz, Bezug Kunst-
leder schwarz/Vintage 
braun. höhenverstellbar. 
Art.-Nr.: 522111.

Chefsessel,
Gestell Alu-Fußkreuz 

poliert, Polster und Netzrü-
cken schwarz, höhenverstell-
bar, Sitztiefenverstellung, inkl. 

3D Armlehnen, Kopfstütze und 
Hartbodenrollen. Art.-Nr.: 100442

Nur 5 Minuten  
von Ulm

Direkt  
an der  

Autobahn  
A7

Inhofer-Ausfahrt 
Senden!

7

D

Öffnungszeiten:
Montag - Freitag
10:00 bis 19:00 Uhr 
Samstag 9:30 bis 19:00 Uhr 
Fr, 01.11.2024  
„Feiertag Allerheiligen“ geschlossen!

Möbel Inhofer
GmbH & Co. KG
Ulmer Str. 50
89250 Senden
Telefon: 0 73 07 / 85-0
info@moebel-inhofer.de

Alle Aktionen und weitere Prospekte: www.inhofer.de
IN24 Mix: Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten. Alle Maßangaben sind ca. Werte.  

Dieser Prospekt ist gültig bis einschließlich 02.11.2024.

Folgen 
Sie 
uns

Tankstelle 
immer günstig!

Tankstelle und 
e-Tankstelle

 Regal  
schmal/niedrig,  
2 Böden, B/H/T. ca.  
44x111x40 cm. 

173.-	 98,–
Sie sparen -43%

 Rollcontainer,  
4 Schübe, 1 Schub ab- 
schließbar, Vollauszug, 
B/H/T. ca. 46x64x51 cm.  

378.-	 238,–
Sie sparen -37%

 Eckschreibtisch, 
Schenkelmaß ca. 
230x200 cm, Tiefe 80cm, 
Höhe ca.65-85 cm.

 1.164.-	  698,–
Sie sparen -40%

GUTSCHEIN
Ofenfrischer Schweinebraten   
mit kräftiger Soße und hausgemachten 
gebratenenen Servietenknödel  

Gültig bis 2.11.24. Für 
max. 2 Personen. Verzehr  
nur im Haus.  Pro Haushalt 
ein Gutschein einlösbar.  
Serviervorschlag. IN 24.

Sie sparen 2,- €

6,90 €6,90 €

5. OG / Mega In 
Montag Ruhetag 

  Statt 8,90 €     

Kulinarische Highlights
bei Möbel Inhofer

*1) Bis zu 50% auf frei geplante Möbel und Küchen. Gültig nur für gekennzeichnete Artikel und Hersteller. Rabatt-Abzug vom Inhofer Listenpreis. Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und Abverkaufspreise. 
Inklusive Anzahlungsskonto und mit der Inhofer Premium Card. *3) 10% Rabatt gültig auf Neubestellungen von Möbel und Küchen - Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und Abverkaufspreise, sowie die 
Hersteller Brühl & Sippold, Bielefelder Werkstätten, Anrei, Gamma, Kettnaker, Spectral, Bretz, Gaggenau, Germanos, Leicht, Siematic, Team7, Musterring, Set One by Musterring, Gallery M by Musterring, WK. Gilt nur für Premium Card In-
haber. Inklusive Anzahlungsskonto.   *1, 3) Aktionen gültig bis 02.11.2024. Ausgenommen Dienst- und Serviceleistungen.

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration, Geräte, Beimöbel, Zubehör und Beleuchtung. 

298,-
392392,-

Sie 
sparen

-24%

Swopper,
Feder und Gestell 

schwarz, Bezug 
grau, Höhenver-

stellung 52-66 cm,
Sitzhöhe 45-59 
cm, Rollenfuß.

Art.-Nr.: 101859

598,-
SPAR
PREIS

BÜRO & HOME OFFICE

 98,-
255255,-

Sie 
sparen

-61%

228,-
362362,-

Sie 
sparen

-37%

698,-
1.1641.164,-

Sie 
sparen

-40%

1.198,-
SPAR
PREIS

Mega Preistipp

Mega Preistipp

AKTIONSTAGE

AUF MÖBEL 
& KÜCHEN

10%%*3)

+ ZUSÄTZLICH

Mehr zu
vito VARY

VARY

OPTIMALES 
MOBILIAR FÜRS 
HOMEOFFICE

Das bietet vito VARY:
•  Front, Korpus und Absetzungen in 

den Dekoren Anthrazit supermatt, 
Kreidegrau matt Lack, Ice white 
supermatt, Asteiche oder Birke

• Beschichtung in Melaminharz

• Hochwertige Dickkante

•  Türen und Schubkästen mit   
Selbsteinzug und Softclose

• Hochwertige Metallbeschläge

• Türen je nach Typ abschließbar

• Garantierte Nachhaltigkeit

Mit vito VARY lässt sich perfekt 
ein professioneller Arbeitsplatz 
zu Hause einrichten

Kreidegrau matt 
Lack Dekor

Anthrazit
supermatt Dekor

Birke Dekor

Ice white
supermatt Dekor

Asteiche Dekor

Korpus-, Absetzungs-
und Frontfarben

VARYVARY Mit vito VARY lässt sich perfekt Mit vito VARY lässt sich perfekt 
ein professioneller Arbeitsplatz ein professioneller Arbeitsplatz 
zu Hause einrichtenzu Hause einrichten

BIG PROFI OFFICE BÜROSYSTEM

Made in

Germany

    NUR BIS2.11.

5050%%*1)
Bis zu

auf Möbel 

und Küchen
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